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توقف استیضاح ها
مقام معظم رهبرى : دولت و وزرا باید براى حل مشکلات دو برابر کار کنند

تشریح جلسه غیرعلنى مجلس در گفت و گو با عضو هیأت رئیسه مجلس:
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سرمقاله
معیشت و آرامش؛ حرکت 

موزون و ظریفى زندگى
آنچه حق بدیهى هر 

بشر است

زندگى، سفرى پر فراز و نشیب است 
که در آن همواره در حال تلاش براى 
یافتن تعادل هستیم. تعادلى که نه 
تنها به معناى برآوردن نیازهاى اولیه، 
بلکه دستیابى به آرامش و رضایت 
درونى نیز باشد. در این میان، رابطه 
بین معیشت (زندگى و گذران اوقات) 
و آرامش، رابطه اى عمیق و پیچیده 
است که درك آن مى تواند راهگشاى 

بسیارى از دغدغه هاى ما باشد.
معیشت: فراتر از نیازهاى 

اولیه
معیشت، به معناى عام، شامل فراهم 
کردن امکانات و وسایلى است که 
براى زندگى ضرورى هستند. این 
شامل غذا، مسکن، پوشاك و سایر 
نیازهاى اولیه مى شود. اما در نگاهى 
عمیق تر، معیشت فراتر از این هاست. 
معیشت، به معناى توانایى فرد در 
اداره زندگى خود، کسب درآمد، 
داشتن امنیت مالى و احساس 
استقلال است. وقتى فردى بتواند 
نیازهاى خود و خانواده اش را برآورده 
کند و احساس امنیت مالى داشته 
باشد، گام مهمى در جهت دستیابى 

به آرامش برداشته است.
آرامش: گنجى ارزشمند 

در زندگى
آرامش، حالتى از ذهن و روح است که 
در آن فرد احساس رضایت، امنیت 
و خوشبختى مى کند. آرامش، به 
معناى نبودن اضطراب، نگرانى و 
استرس است. آرامش، به ما امکان 
مى دهد تا با خود و دنیاى اطرافمان 
ارتباط برقرار کنیم، از لحظات زندگى 
لذت ببریم و به اهدافمان دست یابیم. 
آرامش، گنجى ارزشمند است که 
مى تواند کیفیت زندگى ما را به طور 

چشمگیرى ارتقا دهد.
معیشت و آرامش چگونه 
تأثیر  یکدیگر  بر 

مى گذارند؟
همانطور که اشاره شد، رابطه بین 
معیشت و آرامش، رابطه اى دوسویه 
است. به عبارت دیگر، معیشت بر 
آرامش تأثیر مى گذارد و آرامش 
نیز به نوبه خود بر معیشت تأثیر 

مى گذارد.
تأثیر معیشت بر آرامش: وقتى 
فردى در تأمین نیازهاى خود موفق 
باشد و احساس امنیت مالى داشته 
باشد، سطح استرس و اضطراب او 
کاهش مى یابد و احساس آرامش 
بیشترى مى کند. توانایى پرداختن 
به هزینه ها، داشتن مسکن مناسب 
و دسترسى به امکانات بهداشتى و 
آموزشى، همگى از عوامل مؤثر در 

ایجاد آرامش هستند. 
تأثیر آرامش بر معیشت: آرامش 
نیز مى تواند به نوبه خود بر معیشت 
تأثیر بگذارد. وقتى فردى آرامش 
درونى دارد، تمرکز و بهره ورى او 
افزایش مى یابد. او مى تواند با انرژى 
و انگیزه بیشترى به دنبال کسب 
درآمد و بهبود وضعیت مالى خود 
باشد. آرامش، به فرد امکان مى دهد 
تا تصمیمات بهترى بگیرد و در مسیر 
موفقیت گام بردارد. البته، دستیابى 
به تعادل بین معیشت و آرامش، 
همواره با چالش ها و موانعى همراه 
است. فشارهاى اقتصادى، مشکلات 
خانوادگى، بیمارى ها و سایر عوامل 
استرس زا مى توانند بر هر دوى 
این جنبه ها تأثیر منفى بگذارند. 
در چنین شرایطى، مهم است که 
فرد بتواند با استفاده از راهکارهاى 
مناسب، این چالش ها را مدیریت 

کند و به تعادل خود بازگردد.
راهکارهاى دستیابى به تعادل

1 - برنامه ریزى مالى: داشتن یک 
برنامه مالى دقیق و منظم، مى تواند 

به فرد کمک کند ...
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بانک صادرات ایران - مدیریت شعب استان اصفهان در نظر دارد: موضوع ذیل را از طریق مناقصه عمومى دو مرحله ایى به شرکت هاى واجد شرایط واگذار 
نماید. لذا متقاضیان مى توانند از تاریخ انتشار نوبت اول این آگهى (1404/10/24) لغایت روز یکشنبه مورخ 1404/11/5 نسبت به خرید اسناد مناقصه به نشانى 
اصفهان میدان آزادى ابتداى خیابان سعادت آباد ساختمان مرکزى بانک صادرات طبقه پنجم اقدام و پاکت هاى پیشنهادى خود را حداکثر تا روز سه شنبه مورخ 1404/11/14 به 

نشانى صدرالاشاره طبقه هفتم حوزه حراست تحویل ور سید اخذ نمایند.
1-موضوع مناقصه:

خرید، حمل، نصب در محل و استقرار در محل نصب مورد نظر کارفرما، راه اندازى و گارانتى (حداقل به مدت سه سال) چهارعدد چیلر تراکمى هواخنک با ظرفیت سرمایش 
135 تن واقعه اى تبرید (TR)در دماى 42 درجه، (مطابق با مشخصات فنى موجود در دایره ساختمان) جهت ساختمان مدیریت بانک صادرات استان اصفهان مطابق با 

الزامات قانونى، آیین نامه ها و استانداردهاى لازم
*انجام سرویس و نگهدارى چیلرها پس از راه اندازى کامل به مدت سه سال و بازدیدهاى دوره اى، سرویس منظم، رفع خرابیها و تنظیمات لازم، تأمین کلیه ابزارهاى لازم، تجهیزات 
و نیروى انسانى متخصص و ارسال گزارش هفتگى به کارفرما در زمان استفاده از چیلرها و تغییر و کنترل موارد لازم چیلرها در زمان تغییر سیستم سرمایش و گرمایش با توجه 

به تغییر فصل تذکر مهم: ارسال پیشنهاد پس از مهلت مقرر، مردود اعلام خواهد شد.
2-تضمین شرکت در مناقصه (وجه الضمان شرکت):

پنج درصد مبلغ پیشنهادى ریال به صورت ضمانت نامه بانکى یا چک تضمین شده معتبر در وجه بانک صادرات به همراه پیشنهاد فنى ارائه گردد.
چک نفرات دوم و سوم تا انعقاد قرارداد با نفر اول نزد بانک خواهد ماند.

3-حداقل مدت اعتبار پیشنهاد:
پیشنهادهاى ارائه شده مى بایست حداقل به مدت یک ماه از تاریخ مهلت ارائه پیشنهاد، معتبر باشند.

4-محل و زمان بازگشایى پاکت هاى فنى:
پاکت هاى فنى در روز شنبه مورخه 1404/11/18 بازگشایى و ارزیابى مى گردد.

بانک در رد یا قبول یک یا تمامى پیشنهادات مختار است.
بازدید از محل پروژه و بررسى تمام جزئیات اجرائى براى شرکت کنندگان در مناقصه الزامى مى باشد.

در صورت انصراف برنده به هر دلیل و علت، چک ضمانت مربوطه به نفع بانک جمع آورى مى گردد.
مدارك لازم جهت خرید اسناد:

دریافت کننده اسناد بایستى از شرکت متقاضى معرفى نامه کتبى ارائه نماید.

آگهى مناقصه عمومى دو مرحله اى (نوبت دوم)

بانک صادرات ایران-  مدیریت شعب استان اصفهان

قدرشناسى از لحظه شناسى
سران قوا: خود را متعهد مى دانیم در انجام وظایف براى حل مشکلات مردم ذره اى قصور نورزیم

بیانیه روساى قواى سه گانه و تشکر از ملت فهیم
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ماجرایى ممنوع!
2سامان سفالگر 3رضا امینى

بررسى دلایل پشت پرده عقب نشینى ترامپ در برابر ایران 

روساى قواى مجریه، مقننه و قضائیه در پیامى مشترك ضمن قدرشناسى 
از ملت فهیم، نجیب و لحظه شناس ایران که آگاهى خنثى کردن 
پیچیده ترین توطئه هاى دشمنان علیه یکپارچگى ایران قوى و مستقل 
را داشته و دارند، تأکید کردند: خود را متعهد مى دانیم که با تلاش 
شبانه روزى در جهت حل مشکلات معیشتى و اقتصادى و تأمین امنیت 

عمومى کوشا باشیم و در انجام وظایف خود ذره اى قصور نورزیم.
مسعود پزشکیان رئیس جمهور اسلامى ایران، محمد باقر قالیباف رئیس 
مجلس شوراى اسلامى و حجت الاسلام و المسلمین محسنى اژه اى رئیس 
قوه قضائیه، در این پیام مشترك هوشیارى ملت عزیز ایران در جداسازى 
صف معترض از آشوب گران و مجاهدت مسئولانه مدافعان کشور اعم از 
نیروى انتظامى، سپاه و بسیج را موجب نقش بر آب شدن سناریوى کثیف 
طراحان رخدادهاى تلخ اخیر کشور عنوان و تصریح کردند: ما رؤساى سه 
قوه متعهدیم با تدبیر و حکمتى که مورد انتظار ملت بزرگ ایران است، 
پاسدار خون چند صد هزار شهید انقلاب اسلامى باشیم و پرچم پرافتخار 

جمهورى اسلامى و نام ایران و ایرانى را در جهان به اهتزاز در آوریم.
متن پیام مشترك روساى سه قوه به شرح زیر است:

بسم االله الرحمن الرحیم
خداوند عزیز و رحمان را شکرگزاریم که ما را به خدمتگزارى ملتى فهیم، 
نجیب و لحظه شناس برگزید که آگاهى خنثى کردن پیچیده ترین 
توطئه هاى دشمنان علیه یکپارچگى ایران قوى و مستقل را داشته 

و دارند. 
همچنین به ما رهبر حکیم و فرزانه اى عطافرمود که با رهنمودهاى 
روشنگر و راهگشا در سخت ترین شرایط، زمینه ساز اصلاح امور و حل 

مشکلات جامعه را داشته است.

تاریخ پر فراز و نشیب این خاك مقدس مملو از فداکارى و ایستادگى و 
رشادت مردم قهرمانى بوده است که براى استقلال، اقتدار و یکپارچگى 

ایران عزیز معجزه ها آفریده اند. 
در فتنه پیچیده اخیر نیز که با کارگردانى دشمنان دیرینه انقلاب اسلامى 
و بازیگرى عناصر تروریست و اغتشاش گران بى وطن به وقوع پیوست، 
هوشیارى ملت عزیز ایران در جداسازى صف معترض از آشوب گران و 
مجاهدت مسئولانه مدافعان کشور اعم از نیروى انتظامى، سپاه و بسیج 

نقشه کثیف طراحان این سناریو را نقش بر آب کرد.
ما رؤساى سه قوه مجریه، مقننه و قضائیه متناسب با اختیارات قانونى، 
خود را متعهد مى دانیم که با تلاش شبانه روزى و با تبعیت از رهنمودهاى 
رهبر معظم انقلاب اسلامى و بهره گیرى از ظرفیت نخبگان و فرهیختگان 
با وحدت، همدلى و هم افزائى در جهت حل مشکلات معیشتى و اقتصادى 
و تأمین امنیت عمومى کوشا باشیم و در انجام وظایف خود ذره اى قصور 

نورزیم. 
همچنین در رسیدگى به حوادث تروریستى اخیر ضمن توجه و کشف و 
شناسائى علل و ریشه هاى وقوع با رعایت نهایت انصاف و عدالت ضمن 
سزاى قاطع قاتلین و فتنه گران تروریست، رأفت اسلامى و ملایمت را 
با فریب خوردگانى که نقش اساسى در حوادث تروریستى نداشته اند، 
به کار بندیم و با تدبیر و حکمتى که مورد انتظار ملت بزرگ ایران 
است، پاسدار خون چند صد هزار شهید انقلاب اسلامى باشیم و پرچم 
پر افتخار جمهورى اسلامى و نام ایران و ایرانى را در جهان به اهتزاز 

در آوریم. 
ان شااالله.

مسعود پزشکیان، محمدباقر قالیباف، غلامحسین محسنى اژه اى

جرقه جنگ هاى جدید
تصرف گرینلند توسط آمریکا عاقبت خوشى ندارد

تعطیلى فوتبال، یک پیشنهاد جدى

تعرفه ها و تحریم ها مى تواند به «جنگ تجارى» منجر شود!

ورودى استادیوم ها را مثل «آزادى» ببندید، این دلخوشى را نخواستیم
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اثرى یادآور دوران طلایى 
برنامه سازى

جمهورى اسلامى نیازمند تفکر 
استراتژیک جامع نگر

درباره سریال «بهار شیراز»، 
اثر خوب و کمتر دیده شده تلویزیون

نشست مجمع دانشگاهیان
 برگزار شد: 

سیاست

2

دولت بر تحقق 
مطالبات مردم مصمم 

است

تشکر معاون اول رئیس جمهور از 
حمایت هاى رهبر انقلاب

3

بودجه 1405 برمبناى اقتصاد مقاومتى 
به نفع مردم است نه ریاضتى

خروج سرمایه و سرمایه گذاران 
باعدم دسترسى به اینترنت  

هشدار کارشناس حوزه کار :عضو هیئت رئیسه مجلس شوراى اسلامى:

4نسل فردا

3دریا وفایى


